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NEDELJA 5. VELIKONOČNA                                

03.05.  
 

                              

  

10.00  za +Alojza Golčer, obl.           

Ponedeljek Florijan (Cvetko)                             

04.05.                                            19.00   v Petrovčah – maša za gasilce           

Torek Gotard                                                                                                                                                                       

05.05.      19.00   za vse rajne Humski                                                                                  

Sreda Dominik Savio                                                                

06.05.                                                                                                              

Četrtek Gizela                                                                                                          

07.05.         19.00   za +Rozalijo Podbornik, osmina  

Petek Bonifacij                                                                                          

08.05.  19.00   za +Ivano in Antona Volf, obl.                   

Sobota Izaija                                                                                        

09.05.                                              

NEDELJA 6. VELIKONOČNA – Papeška                      

10.05.       
 

                       

  

10.00  za +Konrada, obl., in vse Novakove       
 

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Kristus je pot, resnica in življenje 

 

Iz svetega evangelija po Janezu  

 

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Vaše srce naj se ne vznemirja. 

Verujete v Boga, tudi vame verujte! V hiši mojega Očeta je veliko 

bivališč. Če bi ne bilo tako, ali bi vam rekel: Odhajam, da vam 

pripravim prostor? Ko odidem in vam pripravim prostor, bom spet 

prišel in vas vzel k sebi, da boste tudi vi tam, kjer sem jaz. In pot, kamor 

grem, poznate.« Tomaž mu je rekel: »Gospod, ne vemo, kam greš. Kako 

bi mogli poznati pot?« 

Jezus mu je dejal: »Jaz sem pot, resnica in življenje. Nihče ne pride k 

Očetu drugače kot po meni. Če ste spoznali mene, boste spoznali tudi 

mojega Očeta. Od zdaj ga poznate in videli ste ga.« Filip mu je rekel: 

»Gospod, pokaži nam Očeta in zadosti nam bo.« 

Jezus mu je dejal: »Filip, toliko časa sem med vami in me nisi spoznal? 

Kdor je videl mene, je videl Očeta. Kako moreš reči: ›Pokaži nam 

Očeta.‹ Mar ne veruješ, da sem jaz v Očetu in Oče v meni? Besed, ki 

vam jih govorim, ne govorim sam od sebe; ampak Oče, ki je v meni, 

opravlja svoja dela. Verujte mi, da sem jaz v Očetu in Oče v meni; če pa 

tega ne verujete, verujte zaradi del samih. Resnično, resnično, povem 

vam: Kdor veruje vame, bo dela, ki jih jaz opravljam, tudi sam 

opravljal, in še večja kot ta bo opravljal, ker grem jaz k Očetu.« 

 

 



 

 

Katera je prava pot do raja? 

 

Kako pridemo do raja? Katera je pot? Poglejte odločilno Jezusovo misel: 'Jaz 

sem pot.' Da se povzpnemo v nebesa, je za to Jezus pot: imeti torej živ odnos z 

njim, posnemati ga v ljubezni, hoditi po njegovih stopinjah. Jaz kristjan, ti 

kristjan, vi kristjani se lahko vprašamo: Po kateri poti hodim? So poti, ki ne 

vodijo v nebesa, kot so poti nadvlade, posvetnosti, samopotrjevanja. Je pa tudi 

Jezusova pot, ki je pot ponižne ljubezni, molitve, krotkosti, zaupanja. To je pot 

Jezusa, kar pomeni hoditi naprej tako, da ga vsak dan vprašamo: 'Jezus, kaj 

misliš ti o tej moji izbiri? Kaj bi ti storil v tej situaciji s temi osebami?' Dobro je 

vprašati Jezusa, ki je pot, za napotke na poti proti nebesom. 

V tem mesecu nam je lahko še posebej zgled Marija, ki se ves čas tako pogumno 

odpravlja na pot v Betlehem, v Egipt, nazaj v Nazaret, pa v Jeruzalem ... Od jasli 

do križa. Vse Jezusove besede neprestano premišljuje, da bi spoznala Resnico. 

Svoje življenje začenja kot preprosto dekle in ga izpolni kot Kraljica apostolov in 

Mati Cerkve. Neverjetna pot, ki je mogoča samo v popolni poslušnosti njemu.  

 

                                                                                                                                                                                                                            E. Mozetič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V SREDO, 20. MAJA, bo ob 15. uri spoved za prvoobhajance.  

Če bo mogoče dobiti duhovnika za spoved staršev, zaenkrat še ne vem.  

 

 

 

 

 

 

 

V MESECU MAJU v naši župniji ne bo mogoče imeti rednih šmarnic.  

Ste pa še posebej vabljeni BIRMANCI k bolj zavzetemu majskemu 

obisku nedelj.  

SREČANJE ZA BIRMANCE bo v soboto, 23. maja, ob 9.00.  

Ob 9.30 se jim pridružite tudi starši in botri.  

Bo tudi priložnost za spoved.   

 

Vabi upravitelj naše župnije Srečko Hren  

in njegovemu vabilu se pridružujem tudi jaz – kot duhovni pomočnik.  

 

 

 

 

 

 


